



ОБЩИНА КАМЕНО

8120 гр. Камено, ул. „Освобождение“ № 101, тел. 05515 /3008; факс 05515/2480
e-mail: obshtina@kameno.bg www.kameno.bg

ДО
ОБЩНСКИ СЪВЕТ
ОБЩИНА КАМЕНО

19

ОБЩИНА-КАМЕНО гр. Камено п.к. 8120
Регистрационен индекс и дата 09-09-68/03.04.2020

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

от

Жельо Василев Вардунски
Кмет на Община Камено

Общински съвет гр. Камено Вх. № 229/03.04.2020
--

Относно: Приемане и прилагане на мерки за намаляване икономическите щети върху бизнеса на територията на Община Камено в условията на извънредно положение.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПРЕДСЕДАТЕЛ, УВАЖАЕМИ ОБЩНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

С решение от 13.03.2020 г. на Народното събрание на Република България за налагане на извънредното положение и последващата Заповед на министъра на здравеопазването, в страната ни бяха въведени редица противоепидемични мерки, в това число преустановяване на посещенията в игрални зали, казина, молове и търговски обекти, дискотеки, барове, ресторанти и др. Бяха прекратени и всякакви масови обществени прояви и събития – панаири, изложения, спортни мероприятия, конференции и др.

Във връзка с икономическите рискове пред страната, и в частност пред Община Камено, вследствие на пандемията COVID-19, предлагам Община Камено да предприеме следните мерки за ограничаване щетите от кризата по примера на редица други градове:

1. Преизчисляване в посока намаляване на патентния данък на всички физически лица и еднолични търговци за срок, в който обектите им са били затворени, съгласно Заповедта на извънредното положение;
2. Освобождаване от заплащането на такса битови отпадъци на търговските обекти за времето, в което същите са били затворени;
3. Освобождаване от заплащане на наеми за ползване на недвижими имоти – общинска собственост и терени – петна за разполагане на преместваеми обекти за времето, през което трае извънредното положение;
4. Освобождаване от заплащането на такса за ползване на пазари, тържища, панаири, тротоари, площади и улични платна за времето, през което трае извънредното положение;

А впоследствие за период от 3 месеца, намаляване на наемите за ползване на недвижими имоти – общинска собственост и таксите за ползване на пазари, тържища, панаири, тротоари, площади и улични платна, след отмяна на извънредното положение. Аргументът – след отмяна на извънредното положение за бизнеса, засегнати от извънредното положение, ще бъде изключително трудно стартирането отново /на собствениците и наемателите на заведения за хранене и развлечения, както и за всички търговски обекти по Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги/.